
 
 

ประกาศองค์การบริหารส่วนตําบลทุ่งเตาใหม่ 
เรื่อง  การย่ืนแบบและชําระภาษี ประจําปี 2559 

.............................................. 
 

ด้วยบัดนี้ได้ถึงกําหนดระยะเวลาการยื่นแบบชําระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน ภาษีบํารุงท้องท่ี และภาษี
ป้าย ค่าธรรมเนียมและใบอนุญาตต่างๆ ประจําปี พ.ศ. 2559 ตามระยะเวลาท่ีกฎหมายกําหนด ดังนี้ 
 

1. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  กําหนดยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือชําระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน        
และชําระภาษี ตั้งแต่วันท่ี 4 มกราคม 2559 ถึงวันท่ี 29 กุมภาพันธ์ 2559 
 

2. ภาษีป้าย  กําหนดยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือชําระภาษีป้ายและชําระภาษี ตั้งแต่วันท่ี 4 มกราคม 
2559 ถึงวันท่ี 31 มีนาคม 2559 
 

3.  ภาษีบํารุงท้องท่ี  กําหนดยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือชําระภาษีบํารุงท้องท่ีและชําระภาษี ตั้งแต่
วันท่ี 4 มกราคม ถึงวันท่ี 30 เมษายน 2559  
 

องค์การบริหารส่วนตําบลทุ่งเตาใหม่ จึงประกาศให้ผู้ท่ีมีพ้ืนท่ีอยู่ภายในตําบลทุ่งเตาใหม่ และมี
สถานประกอบการอยู่ภายในตําบล ได้มายื่นแบบและชําระภาษีดังกล่าว ได้ท่ีกองคลัง องค์การบริหารส่วน
ตําบลทุ่งเตาใหม่ ภายในระยะเวลาท่ีกฎหมายกําหนดข้างต้น ในวันและเวลาราชการ หากพ้นกําหนด
ระยะเวลาดังกล่าว ท่านต้องชําระเงินเพ่ิมตามท่ีกฎหมายกําหนด หากมีข้อสงสัยเก่ียวกับการชําระภาษี 
กรุณาติดต่อสอบถามได้ท่ี กองคลัง องค์การบริหารส่วนตําบลทุ่งเตาใหม่ โทรศัพท์ 0-7727-0424  
 

 จึงประกาศมาเพ่ือทราบและดําเนินการยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือชําระภาษี และชําระภาษี
ตามระยะเวลาท่ีกําหนด 
 

 
ประกาศ ณ วันท่ี 6 เดือน  มกราคม  พ.ศ. 2559 

 
                               

                                           วิรัตน์  ตรียวง 
                                             ( นายวิรัตน์  ตรียวง ) 

                                           นายกองค์การบริหารส่วนตําบลทุ่งเตาใหม่ 
 
 
 
 
 



 


